
Geiger Facility Management GmbH - Home of Green

Die Geiger FM Dienstleistungsgruppe gehört zu den Top 20 Facility-
Management-Unternehmen in Deutschland. Mit 12.900 Mitarbeitenden
betreuen wir vielfältige Servicebereiche – darunter professionelles
Grünflächenmanagement, Gebäudetechnik, Gebäudeservice, Gesundheits-

und Pflegeleistungen, Catering & Vending sowie Food & Lifestyle. Mit unserer Geiger FM
#HomeOfGreen steht eines im Mittelpunkt: Grün als Haltung und Aufgabe. Wir leben Grün – durch
hochwertige Grünservices im Garten- und Landschaftsbau – und wir gestalten grüner, durch
nachhaltige Projekte und Zukunftslösungen im Außenanlagen- und Vegetationsmanagement. Für
diesen Bereich suchen wir Dich: eine gestaltungsstarke Führungspersönlichkeit, die im
Management von Grünservices neue Impulse setzen möchte. Als Head of Operations (m/w/d) in
unserer #HomeOfGreen bist Du der zentrale Knotenpunkt im operativen Geschäft – insbesondere
im strategischen, effizienten und nachhaltigen Management von Grün- und Außenanlagenservices.
Du sorgst dafür, dass Prozesse funktionieren, Teams wachsen und Projekte sichtbar Wirkung zeigen
– mit klarem Fokus auf die Zukunft des grünen Umfeld- und Flächenmanagements.

Head of Operations (m/w/d)

Stadt: Hannover; Beginn frühestens: 01.01.2026; Vergütung: ab 100000

Aufgabenbeschreibung

Deine Tätigkeitsfelder – mit Leadership-Spirit für die HomeOfGreen

Du entwickelst Wachstums- und Effizienzstrategien für unsere Grünservices, die
operative Exzellenz im Garten- und Landschaftsbau neu definieren – smart,
skalierbar und messbar wirksam.
Du führst eine leistungsstarke Organisationseinheit, stärkst Führungskräfte und
Teams entlang der gesamten Grünflächen-Wertschöpfungskette und schaffst eine
Kultur, die Verantwortung, Qualität und nachhaltiges Denken verankert.
Du hebst unsere Prozesslandschaft auf das nächste Level: durch klare Strukturen,
digitale Tools, Automatisierung und Best Practices, die den Einsatz von
Ressourcen, Maschinen und Teams optimieren.
Du stellst sicher, dass Servicequalität, Sicherheit und Kundenzufriedenheit in
jedem Projekt sichtbar werden – vom Einzelauftrag bis zum komplexen
Großportfolio.
Du steuerst datenbasiert, triffst Entscheidungen mit Blick auf Performance,
Budgettreue, Margenentwicklung und operative KPIs – und behältst gleichzeitig
das Gesamtbild einer modernen Grünservice-Organisation im Blick.
Du orchestrierst interne und externe Partner, von Fachbereichen bis zu
Dienstleistern, und sorgst dafür, dass Projekte im Außenraum reibungslos
funktionieren und unsere KundInnen ein konsistentes Premium-Erlebnis erhalten.
Du entwickelst unsere HomeOfGreen strategisch weiter: durch nachhaltige
Konzepte, innovative Serviceansätze und eine klare Vision für die Zukunft des
Grünflächenmanagements.
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Erwartete Qualifikationen

Dein Profil

Qualifikation: Bachelor- oder Masterabschluss in Betriebswirtschaft,
Dienstleistungsmanagement, Landschaftsbauingenieurwesen oder vergleichbare
Ausbildung. Mehrjährige Erfahrung in einer leitenden Position im Bereich
Operationsmanagement – idealerweise im Dienstleistungssektor oder Garten und
Landschaftsbau
Leadership-Mindset: Du bist eine authentische Führungskraft, die Teams
begeistert und Verantwortung liebt
Analytischer Kopf: Du triffst Entscheidungen datenbasiert und findest Lösungen
für komplexe Herausforderungen
Kommunikationsprofi: Du kannst Menschen mitreißen und bist stark im Austausch
mit unterschiedlichen Stakeholdern
Hands-on-Mentalität: Du packst an, bleibst flexibel und behältst auch unter Druck
den Überblick
Autobahnenthusiast: Du betreust deine Niederlassungen vor Ort und bist gerne
"on the road"

Unser Angebot

Deine Benefits

Bei uns kannst du ankommen und bleiben. Du bekommst von Anfang an einen
unbefristeten Arbeitsvertrag
Wir sorgen für geregelte und planbare Arbeitszeiten
Sammle Kraft in 30 Tagen Urlaub pro Jahr und erhole Dich bis zu 3 Wochen am
Stück
Bei uns sind flache Hierarchien nicht einfach nur eine Floskel, sondern sie wird
bewusst gelebt. Wir geben uns im #GreenTeam wertvolles Feedback und
wachsen gemeinsam
Apropos wachsen: Vom ersten Tag an liegt uns deine Weiterentwicklung am
Herzen, deshalb hast du die Möglichkeit die internen
Weiterentwicklungsmöglichkeiten durch die unternehmenseigene
Schulungsakademie zu nutzen
Deine Ideen zählen – und du hast die Freiheit, sie umzusetzen
Wir leben eine Kultur der Zusammenarbeit und des gegenseitigen Respekts
Profitiere von unserer hervorragenden Perspektive- Wir wachsen – und du wächst
mit uns
Nutze die Vorteile durch unsere zahlreichen Corporate Benefits Partner
Du arbeitest in einem deutschlandweit einzigartigen Arbeitsumfeld und machst
als wichtiger Bestandteil des #HomeOfGreen die Welt jeden Tag ein bisschen
grüner
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Bewerbung

Deine Ansprechpartnerin

Bei Fragen melde dich gerne bei Carolin Geiß
Leitung Akademie & Recruiting
08374 2323-298

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/200113/BEUTH/
Angebot sichtbar bis 26.01.2026
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